
 
 

 

Ata da 14ª Reunião Ordinária da 3ª Comissão de 

Finanças, Economia e Orçamento - CFEO, 

realizada no dia  09 de dezembro de 2024. 

 

Aos nove dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e quatro, com início às 
doze horas e dez minutos, foi realizada a 14ª Reunião Ordinária da Comissão de 
Finanças, Economia e Orçamento – 3ª CFEO, sob a presidência do vereador Marcel 
Alexandre (PL). A sessão contou com a presença dos membros titulares, os 
vereadores Joelson Silva (AVANTE), Diego Afonso (UNIÂO), Marcelo Serafim 
(PSB), Rosinaldo Bual (AGIR) e Lissandro Breval (PP). Contou, ainda, com a 
presença do membro suplente Alonso Oliveira (AGIR). Registrada a ausência do 
vereador Isaac Tayah (MSB). Havendo quórum regimental, o presidente destacou 
que a sessão decorria da necessidade de apreciação de matérias que tramitavam na 
Comissão. Por essa razão, de pronto, realizou a leitura do parecer favorável, sob a 
tutela do vereador Marcel Alexandre, ao Projeto de Lei n.º 400/2024, de autoria do 
vereador Raiff Matos, que “DISPÕE sobre a proibição do consumo de Maconha em 
áreas e logradouros públicos, no município de Manaus e dá outras providências”. Não 
havendo discussão, o parecer foi apresentado à votação, recebendo a aprovação 
pela totalidade dos presentes. Em seguida, foi realizada a leitura do parecer 
favorável, de autoria do vereador Diego Afonso, ao Projeto de Lei n.º 332/2024, 
também de autoria do vereador Raiff Matos, que “INSTITUI a Campanha de 
Prevenção e Combate ao Assédio e Importunação Sexual nas escolas da rede pública 
de ensino do município de Manaus e dá outras providências”. Não havendo discussão, 
o parecer favorável foi posto em votação e foi aprovado pela totalidade dos 
presentes. Realizadas as votações e não havendo nada mais a tratar, o presidente 
agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião às doze horas e vinte minutos. 
E, para que conste, eu, Rosana Gomes, Secretária da Comissão, lavrei a presente 
ata que, depois de lida, discutida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes 
à sessão.  
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